
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/6/2020 

 

 
 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ρύθμισης της Ενεργειακής 
Απόδοσης των Κτιρίων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020». 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 663/2020). 

   89.488 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ρύθμισης της 

Ενεργειακής Απόδοσης των Κτιρίων (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2020», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση 

ως Παράρτημα 1.   

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας:  

 

 i) Nα καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προς της ψήφισής του, εφόσον δεν 

αλλάζει η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του θέματος 

στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση με την 

Οδηγία (ΕΕ) 2018/84 του Συμβουλίου, της 30ης Μαϊου του 2018, για 

την τροποποίηση της Οδηγίας 2010/31/ΕΕ για την ενεργειακή 

απόδοση των κτιρίων και της Οδηγίας 2012/27/ΕΕ για την ενεργειακή 

απόδοση. Με το νομοσχέδιο τροποποιείται ο βασικός νόμος, ούτως 

ώστε να επιτευχθούν τα πιο κάτω: 

…/.. 
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α) Η αναβάθμιση της στρατηγικής για την κινητοποίηση των 

επενδύσεων στον τομέα της ανακαίνισης κτιρίων σε 

μακροπρόθεσμη στρατηγική ανακαίνισης, εισάγοντας νέα 

στοιχεία όπως δείκτες που θα μετρούν την πρόοδο στον τομέα 

αυτό και την σύνδεση της ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίων με 

την καταπολέμηση της ενεργειακής φτώχειας. 

 

β) Η προώθηση υποδομών ηλεκτροκίνησης στα κτίρια. 

 

γ) Η εισαγωγή εθελοντικού κοινού Ευρωπαϊκού συστήματος 

αξιολόγησης του Δείκτη Ευφυούς Ετοιμότητας των κτιρίων. 

 

δ)  Η αύξηση του ορίου ονομαστικής ισχύος για υποχρεωτική 

 επιθεώρηση των συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού και 

 την προώθηση εγκατάστασης συστημάτων αυτοματισμού και 

 ελέγχου στη θέρμανση και τον κλιματισμό. 


